

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 28 septembrie 2022, cu prilejul**  
**ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 73/2022 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul Vasile Benczar, contabil, și secretarul general, doamna Gina-Elena Trif.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 8 consilieri în funcție din 11 convocați, domniile Arghirescu Remus-Ioan și Benczar Gheorghe, fiind absenți nemotivați iar domnul Brașoveanu Ionuț apare la primul punct al ordinii de zi.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domniile consilieri locali votează astfel: 8 voturi "pentru" procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare, cu următoarele puncte:

- **Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2022;**
- **Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**
- **Atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. comuna Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată cu 8 voturi "pentru" din totalul de 8 consilieri în funcție prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2022;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Laver Sorin: suma de 82.000 lei este pentru intabularea general??

Domnul primar: da, contractul e pe 160.000 lei, s-au făcut 3 sectoare, legislația spune că în momentul în care firma ajunge cu documentația în publicare iau 60%, suma respectivă e 60%.

Domnul consilier Pop Mihai: e pentru extravilan, pentru intravilan nu?

Domnul primar: să terminăm extravilanul, apoi intravilanul.

Domnul consilier Laver Sorin: partea asta de la drumul Gavojdiei e în publicare?

Domnul primar: da, de la drumul Gavojdiei până la Șufană Ionel.

Domnul consilier Laver Sorin: ar trebui să luați fiecare parcelă de la prima la ultima să se măsoare, care e cu probleme, dacă trece perioada de publicații nu se mai poate face nimic.

Domnul primar: în parcela cu probleme vom aduce topomestristul care a efectuat măsurătorile și îi va pune conform planului cadastral cu limită certă.

Nu sunt amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 134 din 28 septembrie 2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2022, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Drăgoi Adrian-Petru: care biserici nu au prezentat justificarea banilor cheltuiți?

Domnul primar: biserica Dragomirești.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: nu ați alocat bani pentru biserica catolică, așa ar fi corect să le dăm și lor.

Domnul primar: noi sprijinim bisericile funcționale. Putem să-I sprijinim dacă vor să facă o renovare, așa cum am făcut la Dragomirești. Dacă doriți putem aloca și bisericii catolice, depuneți un amendament verbal care va fi supus votului domnilor consilieri.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț dorește să depună un amendament verbal la proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, care este în concordanță cu inițiatorul proiectului, și anume, alocarea a 1.000 de lei pentru biserica catolică.

Se supune la vot amendamentul domnului consilier. Cu 9 voturi „pentru” se adoptă amendamentul domnului consilier Brașoveanu Ionuț.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată. **Hotărârea nr. 135 din 28 septembrie 2022 privind aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 3 al ordinii de zi: Atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. comuna Știuca;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Drăgoi Adrian-Petru: sunt drumuri agricole?

Domnul primar: da.

Domnul consilier Drăgoi Adrian-Petru: rămân toate drumurile care au fost, se mai modifică?

Domnul primar: nu, s-au mai făcut în plus.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 136 din 28 septembrie privind atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. comuna Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

Nu sunt.


Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.

Președinte de ședință,  
Adrian-Petru Drăgoi



Întocmit,  
Secretar general al U.A.T.,  
Gina-Elena Trif



<sup>1</sup> Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”

